AKTyanusauua s3HaHUW
[paduK Kakon QYyHKLUN N300paxXeH Ha PUCYHKe?
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[padpumk Kakon PyHKLIUN N300paKeH Ha

PUCYHKe?
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[ padpuK Kakon PyHKLUNN n3obpakeH Ha
PUCYHKe?
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N3 cnepgyowmx rpadpmkoB YHKLNN YKaXuTe rpadouk
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OnpenennuTe YUCro peweHnn cUcTeMbl YpaBHEHUN
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D(f)=
E(f)=

YeTHOCTb
pyHKLUMN:

PyHKLUMA
Bo3pacTaer
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OrpaHunyeHa cBepxy

(—o0; 0] (—0; 0] PYHKLMS YeTHas

PYHKUMA HE YeTHas

PYHKUMA HN YeTHas
HW HeYyeTHad
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PYHKUMA HENnpepbiBHA

HenpepbiBHa IpU x € (—00; 0) U (0; +0)



Bbiyncnu
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Mexay Kakmnmu cocegHUmn
ymcnamm pacnosioXeHbl Ymcna

J79 346
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C Kakum NnoHATUEM CBA3aHO nocneagHee
3agaHue”?

UTO Ha3biBaeTCcA KBaapaTHbIM
KOPHEM 4ucna a?

UTO Ha3biBaeTCca apudPMeTUYECKNM
KBagapaTHbIM KOPHEM 4Yucna a?

Kakme 3Ha4yeHust MOXeT NPUHNUMATb

KBaapaTHbIN KOPEHb?
MoXKeT nn nogkopeHHoe

BblpaXkeHne bbITb OTpUUaTENbHbLIM
YUCITOM 7
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Cpeaun gaHHbIX reOMeTPUYECKUX
TEn Ha3oBUTe KyO

Kakmm cBoucTBOM obrnagaer
Kyo?



Kak Hantn obbem Kyba?

A
A

Hangmnte obbem Kyba, ecnu ero
CTOPOHbI PaBHbI:

1) 0,3cm 2) 20 1m



Pelunm 3agady

OO0BEM KyOa paBeH 125 cm?.
Haritu ctopony KyOa.

IIycth peOpo Ky0a OymeT x cMm, Toraa
00bEM Ky0Oa paBeH x° cm’. 11o
yCIOBUIO X°> = 123.

3HAUUT CYIIECTBYET YUCJIIO KyO
KOTOPOTO paBeH 1257



Tema ypoka:
Kybunyecknim KopeHs.
OyHKUMA ¥ = Vx

ee CBOWUCTBa U rpadouk



Llenn ypoka:

" BBECTU MNOHATUE KYONYECKOro KOPHS,
= BbipaboTaTb HaBbIKW BbIYNCIIEHUSA KyOUYECKNX
KOPHEMW;
3 o

» PaccmoTpeHune oyHkuMm Y = 3/ X ee CBONCTB U
rpadpuka;

BbipaboTka yMmeHuns NoCTpoeHuns rpacduka QyHKLUnN,
onncaHua ero CBOUCTB

= Pa3Butme mateMmaTtnyeckon NHTYUunm, ymeHusa

aHarnn3mpoBaTb, COMNOCTaBMnATb, 0006LaTh, AenaTb
BbIBOAbI.

BocnutbiBaTb NMHTEpPEC K npeamMmeTty



Huciao x = 5 aBIsAETCA KOPpHEM
ypaBHEHUA x° = 125. 910 4mncio
HA3BIBAIOT K)OUUEeCKUM KOPHeM WIIN

KOpHeM mpemvel cmenexHu U3 4ucia
125.



OrnpenencHue.
KopHeM TPEThEN CTENEHU U3 YHUCIA d
HA3bIBACTCS TAKOE YHCIIO b, TPEThS
CTEIEHb KOTOPOI'0 PaBEH d.

O0o03HaueHUe.

3
Va=b ecmu b’ =a



Hanante Hen3BecTHOE YUCHO

Veb= V216 =___

Y =2 V__=3



PelunTe ypaBHeHue

V4 —2x =4 V2x—1=1



[ MMHacTuUKa ansa rnas




[lokaXkemM TOXXOecTBO

3 _ 3
—x = —/x
Mycts  /—x = b, a % = C
Toma  b° = —x,ac’> =x
OTcioaa crieayer, 4To b3 — —CB,PIJII/I b3 — (—C)3

T — =, ] —X = b, 3’\/— — —iC
e A —x = —3/x



[logymanTe, Kakme KOpHU
CYLLECTBYIOT

1) ¥625  2) ¥-343



[locTponm rpadouk yHKUMN Y = W
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OnuwunTe ceBomcTBa rpaduka
OYHKUMN ¥y = Vx




[padburk Kakon yHKLIMM n3obpakeH

1)y=Vx—1
2)y=3Vx+1
Ny=Vx—1
4)y=Vx+1




[logBeneHne NToroBs

*Kakon rpadounk doyHKUMKM ObIn
N300paxkeH?

*4TO HOBOIro Mbl y3Hann cerogHs Ha
ypoke?

[119 Kaknx Ymcen cyulecTByeT
KyOn4eckmum KopeHb?



JTOMAIIHEE 3AJIAHUE

IIpounrtars II. 14 cTpl35
Buinmosinuth 3aganus 14.1, 14.14, 14.15(a), 14.16(a)




PEDJIEKCHU A

Illen myopeu, a nagcmpeuy emy mpu uenosexka, Komopbule 6e3iu oo
20PAYUM COTTHUEM MEIeHCKU ¢ KAMHAMU 01 cmpoumenbvcmea. Myopey
OCMAHOBUTICA U 3A0A]l KAHCOOMY O 80NPOC).

1Y nepeoco cnpocun: « Ymo mwi oenan yenviii Oenv?» M mom omeemu ¢
VXMBLIKOU, YMO Yeblil 0eHb 803Ul MU NPOKIAMbLE KAMHU.

0¥y emopozeo myopey cnpocun: «A umo mwi 0enan yenviil OeHsb?», U mom
omeemul. «A 51 006pPOCOBECMHO BbINOIHAL CBOH PAOOMY ).

A mpemuil YIblOHYICA, TUYO €20 NPOCUSNO. «A 5 npuHuMan yuacmue 8
cmpoumenvcmee Xpamaly

Pebsima, xaoicowiii 0151 ceds ouenume ceoro pabomy. ‘




